

Поездки

Фото у знамени



В августе группа ветеранов Арамилевского городского округа посетила музей ГУ МВД России по Свердловской области.

Уже в холле музея галерея портретов сотрудников милиции в парадных мундирах провели нас в мир, полный революционной романтики, суровых будней войны, борьбы с коррупцией и бандитами, тревожных и полных героизма сегодняшних дней – мир истории МВД России. Приятной неожиданностью для нас было почетное предложение сфотографироваться у знамени милиции революционного и советского времени. За чашкой чая в актовом зале председатель Совета ветеранов ОВД и ВВ по Свердловской области В.Л. Ралдугин тепло поприветствовал нас, рассказал о работе Совета, а нашему заслуженному ветерану ВОВ и ветерану УВД Ульянову В.И. вручил знак почета Свердловской областной общественной организации ветеранов ОВД и ВВ «За верность службе». В память о посещении музея член Совета ветеранов Огородников А.Н. подарил нам памятные фотографии у знамени и значки.

С глубоким чувством уважения и благодарности к людям «делавшим» историю мы покинули гостеприимный музей.

Благодарим за предоставленный автобус директора ООО «ПАССАЖ – ТРАНС» Астахова Ю.И.

Специалист по социальной работе Надежда Перевышина

Суд принял решение: горячую воду вернуть в дома!

Уважаемые жители Арамилевского городского округа! Во исполнение Решения Сысертского районного суда от 18.10.2012 года доносим до вашего сведения резолютивную часть вышеуказанного Решения.

РЕШИЛ:
исковые требования Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области в интересах неопределенного круга лиц к Администрации Арамилевского городского округа, МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство города Арамиль», ООО «Управляющая компания «Лидер», ООО «Управляющая компания «Солнечный дом», ООО «Управляющая компания «Арамжилкомхоз», ООО «Жилищно коммунальное хозяйство «Трест», ТСЖ «Заря», ТСЖ «Лучшее», ТСЖ «Магистраль», ТСЖ «Мира-6», ТСЖ «Новая 1-Б», ТСЖ «Радуга», ТСЖ «Родник», ТСЖ «Садовое», ТСЖ «Светлый» о признании незаконными действий по прекращению горячего водоснабжения жителям г. Арамиль, п. Светлый, ст. Арамиль и п. Мельзавод удовлетворить.

Признать неправомерными действия Администрации Арамилевского городского округа, МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство города Арамиль», ООО «Управляющая компания «Лидер», ООО «Управляющая компания «Солнечный дом», ООО «Управляющая компания «Арамжилкомхоз», ООО «Жилищно коммунальное хозяйство «Трест», ТСЖ «Заря», ТСЖ «Лучшее», ТСЖ «Магистраль», ТСЖ «Мира-6», ТСЖ «Новая 1-Б», ТСЖ «Радуга», ТСЖ «Родник», ТСЖ «Садовое», ТСЖ «Светлый» по ненадлежащей организации предоставления услуг по горячему водоснабжению и прекращению горячего водоснабжения в отношении неопределенного круга потребителей г. Арамиль, п. Светлый, ст. Арамиль, п. Мельзавод, использующих горячую воду для личных бытовых нужд и регулярно ее оплачивающих, выразившиеся

в отключении услуги по бесперебойной круглосуточной круглогодичной подаче горячей воды в соответствии с действующими государственными стандартами, санитарными нормами и правилами, гигиеническими нормативами, в период с 16.05.2012 по 20.09.2011 на срок более 15 суток.

Обязать МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство города Арамиль», ООО «Управляющая компания «Лидер», ООО «Управляющая компания «Солнечный дом», ООО «Управляющая компания «Арамжилкомхоз», ООО «Жилищно-коммунальное хозяйство «Трест», ТСЖ «Заря», ТСЖ «Лучшее», ТСЖ «Магистраль», ТСЖ «Мира-6», ТСЖ «Новая 1-Б», ТСЖ «Радуга», ТСЖ «Родник», ТСЖ «Садовое», ТСЖ «Светлый» оказывать бесперебойную круглосуточную услугу горячего водоснабжения потребителям в течение года.

Обязать Администрацию Арамилевского городского округа организовать бесперебойное обеспечение потребителей горячим водоснабжением.

Обязать Администрацию Арамилевского городского округа в десятидневный срок через средства массовой информации Сысертского района, а именно, через газету «Арамилевские вести» довести до населения резолютивную часть решения Сысертского районного суда.

Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.

Заочное решение суда может быть обжаловано сторонами также в апелляционном порядке в течение месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Судья: Мурашов А.С.

Решение изготовлено 23.10.2012

Нам пишут

У кого что болит, тот о том и говорит



Не перестаю признаваться в любви к своему городу, и бесконечно рада, когда по средам нам кладут в почтовый ящик нашу местную газету «Арамилевские вести». Она знакомит нас, жителей со всеми новостями, происходящими в Арамиле.

Прочла хорошее, интересное интервью с нашей главой города Владимиром Герасименко. Были получены четкие ответы, но как пишет в своей заметке Сергей Миронов, не все вопросы заданы. Я поддерживаю Миронова. Мне тоже кажется, что наша Арамиль, скоро станет Арамилибадом. Количество мигрантов уже зашкаливает, и всё бы ничего, если бы они нас уважали и вели себя соответственно нашим законам, но этого нет.

И по-прежнему очень много жалоб и нареканий на водителей маршрутных такси. Все водители – мигранты. Многие неопытны, ездят небрежно, курят и разговаривают по телефону со своими

земляками, нарушают правила дорожного движения, не соблюдают скоростной режим, многие маршрутки неисправны, тем самым подвергают опасности жизнь пассажиров. Хочется, чтобы водителями работали опытные, ответственные люди. Где же вы наши русские парни? А ведь раньше работателем водителем было престижно.

На днях жительница города Э.Кудымова, возмущенно рассказывала, что маршрутка №102, когда едет из города, не заезжает на автостанцию, проезжает мимо. Она часто утром после ночной смены, усталая стоит у автостанции, чтобы попасть домой на поселок, и годы уже так немолодые, но водитель 102-й маршрутки ноль внимания на пассажира. Приходится топать пешком через мост, а ведь она обязана заходить на автостанцию, даже если стоит один человек. Маршрутки под номерами 185 и 199 – заходят.

Еще большой вопрос жителей поселка АЗПМ это – как добраться до больницы? Почему на это не обращает никто внимания, об этом уже много писали и говорили, «а воз и ныне там».

И еще в интервью не прозвучал вопрос о парковках. Все многоэтажные дома обставлены машинами, со всех сторон. Люди стали жить лучше, в одной семье даже у каждого члена семьи по машине, с одной стороны это не плохо, но то, что они паркуются вокруг домов, это доставляет большое беспокойство жителям. Утро, день, вечер, ночь – идет бесконечная «симфония», а выхлопные газы? Люди мучаются, не могут вы-

лечить кашель и аллергию, но никто им не хочет помочь, говорят, что везде так. Но вообще-то, это не ответ. У нас на поселке, вполне можно сделать общественную парковку, между стихийным стадионом и дорогой, туда вошли бы все маршрутки нашего поселка, и поселок бы преобразовался и стал тихим, как прежде.

Очень хорошую, правдивую заметку в газете написала Алина Мельник. Я её целиком и полностью поддерживаю. Написано всё очень правильно, и хочется, чтобы все жители её внимательно прочитали, и задумались, как же они будут жить дальше при такой застройке. Начинать нужно со строительства и модернизации инфраструктуры, а не со сданных в эксплуатацию квадратных метров. Правильно пишет Мельник, что на этих метрах будут жить люди. Жить, а не выживать! Нельзя наш небольшой поселок застраивать высотными домами.

Приятно, что газета стала доступной для простого народа, ведь раньше критические заметки в газету не допускались, а сейчас через неё люди общаются, высказывают своё мнение, рассказывают о наблевшем.

И очень хочется, чтобы к мнению людей прислушивались чиновники, а то как-то получается, что люди пишут, ждут помощи, но... в ответ тишина.

Житель левобережья Н.Сажина